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          LOGO DE LA INSTITUCIÓN CONTRAPARTE                                                        

CONVENIO ESPECÍFICO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL ENTRE EL INSTITUTO DE ALTOS ESTUDIOS NACIONALES (IAEN) …………
Comparecen a la celebración del presente Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional, por una parte el INSTITUTO DE ALTOS ESTUDIOS NACIONALES, que en adelante se denominará “IAEN”, representado legalmente por el Dr. Patricio Haro Ayerve, en su calidad de Rector del IAEN; nombrado mediante Decreto Ejecutivo N° 287 del 14 de diciembre de 2021, y por otra parte la XXXXXXX, a quien en adelante se le denominará XXXXXX representada legalmente por XXXXXXX, quienes libre y voluntariamente, acuerdan celebrar el presente Convenio Específico, al tenor de las siguientes cláusulas:
PRIMERA.- ANTECEDENTES:
1.1 El artículo 226 de la Constitución de la República establece: “Las instituciones del Estado, sus organismos, dependencias, las servidoras o servidores públicos y las personas que actúen en virtud de una potestad estatal ejercerán solamente las competencias y facultades que les sean atribuidas en la Constitución y la ley. Tendrán el deber de coordinar acciones para el cumplimiento de sus fines y hacer efectivo el goce y ejercicio de los derechos reconocidos en la Constitución.”
1.2 El artículo 350 de la Constitución de la República del Ecuador indica: “El sistema de educación superior tiene como finalidad la formación académica y profesional con visión científica y humanista; la investigación científica y tecnológica; la innovación, promoción, desarrollo y difusión de los saberes y las culturas; la construcción de soluciones para los problemas del país, en relación con los objetivos del régimen de desarrollo.”;
1.3 Los literales b) y k) del artículo 13 de la Ley Orgánica de Educación Superior establece que: “b) Promover la creación, desarrollo, transmisión y difusión de la ciencia, la técnica, la tecnología y la cultura” (…) “k) Promover mecanismos asociativos con otras instituciones de educación superior, así como con unidades académicas de otros países, para el estudio, análisis, investigación y planteamiento de soluciones de problemas nacionales, regionales, continentales y mundiales.” ; 
1.4 El Instituto de Altos Estudios Nacionales (IAEN), se constituye mediante Decreto Supremo No 375-A, publicado en el Registro Oficial No 84 de 20 de junio de 1972, con la misión de estudiar la problemática nacional y adquirir conocimientos para la administración pública y la ejecución de políticas públicas nacionales.
1.5 La Ley Orgánica de Educación Superior en la Disposición General Novena reconoce al Instituto de Altos Estudios Nacionales IAEN como la Universidad de posgrado del Estado, con la misión de formar y capacitar; y, brindar educación continua, principalmente servidores públicos; investigar y generar pensamiento estratégico, con visión prospectiva sobre el Estado y la Administración Pública; desarrollar e implementar conocimientos, métodos y técnicas relacionadas con la planificación, coordinación, dirección y ejecución de las políticas y la gestión pública.
SEGUNDA.- OBJETO:
El presente Convenio Específico tiene por objeto:

XXXXXXXXXXXXX
TERCERA.- OBLIGACIONES DE LAS PARTES:
En relación al objeto principal del presente Convenio, las partes se comprometen a:
3.1. OBLIGACIONES CONJUNTAS:
· Realizar las acciones necesarias dentro del ámbito de sus competencias, para el cumplimiento del objeto del presente convenio.
· Designar el personal necesario para dar cumplimiento al objeto del convenio. Dicha designación será notificada a cada parte por escrito a través de los Administradores del convenio.
· Proporcionar de forma oportuna la información pertinente requerida para alcanzar los objetivos planteados.
· Constituir equipos técnicos de alto nivel de ambas instituciones para el cumplimiento del objeto del presente convenio. 
3.2. OBLIGACIONES DEL INSTITUTO DE ALTOS ESTUDIOS NACIONALES -IAEN:
· Diseñar la planificación académica del Curso XXXXXXXXX  para la XXXXX y las entidades que han sido priorizadas por la XXXXXX.
3.3. OBLIGACIONES DE LA (CONTRAPARTE)
XXXXXXXXXXXXX
CUARTA.- EJECUCIÓN: 
Para la ejecución del presente Convenio, la partes, se sujetará a las siguientes disposiciones:
El IAEN lo ejecutará a través del Centro de XXXXXXXX, bajo la responsabilidad del Decano y del Coordinador docente asignado para desarrollar los Cursos XXXXXXXXX . Las actividades que de éste se deriven, se desarrollarán en el ámbito de las competencias funcionales de las Partes, se interpreta y ejecuta conforme a la respectiva normativa vigente aplicable para el caso.

La Presidencia de la República transferirá el valor de XXXXXXXX
QUINTA.- PLAZO:
Por la naturaleza del objeto del Convenio, las partes acuerdan que su vigencia será de XXXX años, contados desde la fecha de suscripción de este instrumento legal.

SEXTA.- ASPECTOS FINANCIEROS Y TRANSFERENCIA DE RECURSOS:
XXXXXXXXX

SÉPTIMA.- MODALIDAD Y LUGAR DE EJECUCIÓN: 
OCTAVA.- ADMINISTRACIÓN DEL CONVENIO:
Para el buen desenvolvimiento del presente Convenio se conformará un Comité Coordinador integrado por dos miembros, para lo cual el IAEN designa a XXXXXX, y la XXXXXXX designa a XXXXXX, quienes actuarán en calidad de administradores y velarán por el cabal y oportuno cumplimiento de las obligaciones derivadas del presente instrumento.
Es responsabilidad de los administradores del convenio informar a las instancias directivas jerárquicas superiores correspondientes sobre la marcha del presente Convenio, así como el resguardo de los intereses institucionales respecto de la ejecución, calidad y finalización satisfactoria de las obligaciones establecidas en este instrumento. 
Los Administradores del presente Convenio presentarán un informe semestral de la gestión, y un informe final sobre las actividades y procesos realizados al finalizar la vigencia de él, con las respectivas Actas Entrega Recepción.
NOVENA.- PROPIEDAD INTELECTUAL Y CONFIDENCIALIDAD
La titularidad sobre los derechos de propiedad intelectual de los resultados del proceso de enseñanza será compartida entre el IAEN y XXXXX de conformidad con lo dispuesto en el XXXXX.
Sin perjuicio de cualquier otra estipulación del presente Convenio, ninguna de las partes estará obligada a proporcionar información a la parte calificada como confidencial y/o reservada en virtud de la normativa vigente. 
DÉCIMA.- TERMINACIÓN DEL CONVENIO:
El Convenio podrá terminarse por una de las siguientes causas:
a) Por cumplimiento de las obligaciones derivadas de este Convenio.
b) Por mutuo acuerdo de las partes.
c) Por sentencia ejecutoriada que declare la terminación o nulidad del Convenio, a pedido de cualquiera de las partes.
d) Por fuerza mayor o caso fortuito, que hagan imposible la ejecución del Convenio debidamente justificado y fundamentado por parte del que lo alegare y que no le fuere imputable a su responsabilidad, dentro del plazo de cinco días de ocurrido el hecho. En este supuesto se deberá proceder con la terminación de mutuo acuerdo.
DÉCIMA PRIMERA.- MODIFICACIONES:
En el caso de que las partes consideren que el presente Convenio deba ser revisado, enmendado, ampliado o modificado por cualquier razón, será efectuado por mutuo acuerdo entre las partes, mediante la suscripción de una adenda, conforme las siguientes reglas:
a) Los comparecientes podrán modificar todas las cláusulas del presente Convenio, salvo su objeto, que no podrá ser modificado.
b) En la adenda los comparecientes podrán acordar nuevos compromisos y obligaciones, ampliar o disminuir el alcance del presente instrumento.
c) La adenda deberá ser suscrita entre las máximas autoridades de las entidades comparecientes.
DÉCIMA SEGUNDA.- ACTA DE CIERRE Y TERMINACIÓN DE OBLIGACIONES:
Al finalizar el presente Convenio, por cualquiera de las causas establecidas en la cláusula décima de este Convenio, las partes suscribirán un Acta de Cierre y Terminación de Obligaciones, documento que dará por concluido y cerrado las obligaciones convenidas, el mismo que contendrá un resumen de las actividades realizadas al amparo de este Convenio, liquidación financiera si la hubiere y cualquier hecho relevante. Dicha acta será suscrita por los administradores del Convenio. 
DÉCIMA TERCERA.- RELACIÓN LABORAL:
El presente instrumento no crea ni modifica las relaciones de dependencia laboral entre los servidores de las instituciones comparecientes o de terceras personas. En tal virtud, la institución que hubiere contratado o contratare a personal para la ejecución del presente instrumento, lo hará por su propia cuenta y las obligaciones laborales que se desprendan de la ejecución de este instrumento serán exclusivas de cada una.
En virtud de esta cláusula, queda expresamente estipulado que este instrumento no vincula solidariamente a las instituciones comparecientes en todo lo derivado de sus relaciones y obligaciones laborales específicas.
Al finalizar el presente Convenio, las Partes suscribirán un Acta de Finalización, documento que dará por concluido y cerrado las obligaciones convenidas.
DÉCIMA CUARTA.- CONTROVERSIAS:
Las controversias que se suscitaren en la aplicación del presente Convenio, las partes lo solucionarán mediante el dialogo, basándose en la buena voluntad como fundamento para la ejecución de este Convenio Específico de Cooperación Interinstitucional, para el caso de presentarse controversias, discrepancias o reclamos, derivados o relacionados con la interpretación, aplicación, cumplimiento o ejecución del presente Convenio, se procurará un arreglo directo a través de los buenos oficios de sus máximas autoridades, con base a los principios de justicia y equidad. 

DÉCIMA QUINTA.- DOCUMENTOS HABILITANTES:
Son parte del presente instrumento los siguientes documentos: 
1. Copia certificada que avale el nombramiento o delegación del representante de la institución contraparte que suscribe el Convenio. 
2. Copia certificada del Decreto Ejecutivo No. 287 de 21 de diceimbre de 2021 en el cual se le designa al Dr. Patricio Haro Ayerve, como Rector del IAEN.
DÉCIMA SEXTA.- DOMICILIO:
Las partes señalan su domicilio en la ciudad de Quito, capital de la República.

Para efectos de comunicación, indican las siguientes direcciones:
En la ciudad de Quito:
Instituto de Altos Estudios Nacionales del Ecuador:
Dirección domiciliaria: Avenida Río Amazonas N37 - 271 y Villalengua  
Dirección electrónica: infoiaen@iaen.edu.ec
Teléfono: (+593 2) 382-9900
Quito Ecuador
XXXXXXXXXXXX

Dirección domiciliaria: 
Dirección electrónica: 
Teléfonos: 
Quito Ecuador
DÉCIMA SÉPTIMA.- ACEPTACIÓN DE LAS PARTES:
Libre y voluntariamente, las partes declaran expresamente su aceptación a todo lo acordado en el presente Convenio, para constancia de lo cual lo firman en cuatro (4) ejemplares de igual valor y contenido, en la ciudad de Quito,                     .
	   Dr. Patricio Haro Ayerve
RECTOR  

    Instituto de Altos Estudios Nacionales del Ecuador
	Sr. xxxxxxxx 

xxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxx
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