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DATOS PERSONALES


Nombres y Apellidos:

Maritza Tatiana Pérez Valencia


Nacionalidad:


Ecuatoriana


Fecha de nacimiento:  
         23 de Abril de 1971



Lugar de nacimiento:  

Ambato – Ecuador
Género:



Femenino



Teléfono: 



00593 9 83501377 móvil
FORMACIÓN ACADÉMICA

Estudios Post-grado:



UNIVERSIDAD ANDINA SIMÓN BOLÍVAR-UNIVERSIDAD DE VALENCIA-ESPAÑA
         


Pichincha, Ecuador
DOCTORADO EN DERECHO CONSTITUCIONAL (PHD)
Proyecto de tesis: “El Fraude Tributario”.
Fecha de Graduación:        Febrero, 2019
UNIVERSIDAD ANDINA SIMÓN BOLÍVAR

         


Pichincha, Ecuador
MAGISTER EN DERECHO ECONÓMICO

Proyecto de grado: La Política Fiscal en el Ecuador.- “Una propuesta de Reforma Tributaria en materia de protección de Medio Ambiente y Propiedad Intelectual”. 

                                    Fecha de Graduación:        Diciembre, 2001

UNIVERSIDAD ANDINA SIMÓN BOLÍVAR

         


Pichincha, Ecuador
ESPECIALISTA TRIBUTARIO

Proyecto de grado: “El Impuesto a los Rendimientos Financieros”.

                                   
Fecha de Graduación:        Diciembre, 1999

Educación Superior:  

PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL 





ECUADOR


           
           
Pichincha, Ecuador

           

           
DOCTORA Y ABOGADA EN JURISPRUDENCIA

Proyecto de grado: “La Convención Internacional contra 
la discriminación y la violencia y el Derecho 
Constitucional Ecuatoriano”. 

                                
Fecha de Graduación:        Noviembre, 1995

(Ayudante de Cátedra de Derecho Informático.- Mención de Honor en Concurso de Poesía, Representante a la Junta de Facultad, entre otros cargos meritorios).
EXPERIENCIA LABORAL

26-01-2018 hasta la fecha: IAEN Instituto de Altos Estudios Nacionales; IAEN en red con la UTPL: Docente contratada. Legislación Tributaria, Instituciones Jurídicas de la EPS, Teoría del Estado, Seminarios de Titulación I y II y Tributación Interna.
26-01-2015 – 25-01-2018: Corte Nacional de Justicia- Ecuador



JUEZA NACIONAL DE SALA CONTENCIOSO TRIBUTARIO

26-01-2012 – 25-01-2015: Corte Nacional de Justicia- Ecuador



JUEZA PRESIDENTA DE LA SALA CONTENCIOSO TRIBUTARIA



JUEZA NACIONAL DE LA SALA CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO

08/1998 – 01/2012  Servicio de Rentas Internas – Nacional



    Jefa Nacional del Área Jurídica Administrativa



 – Asesoría y procuración en temas administrativos y 




tributarios


 -  Tipo de contrato: Nombramiento Profesional
 11

 

Actividades:

· Asesoría en temas administrativos
· Procuración de juicios contenciosos administrativos.
· Asesoría Legal al Departamento Nacional de Investigaciones y Denuncias Tributarias
· Elaboración de Informes Jurídicos y Asesoría en materia de Denuncias.
· Coordinadora Regional a auditoría a Empresas Eléctricas
· Asesora Legal de Auditoría Tributaria Regional
· Vocera ante los medios de comunicación por la institución.
· Asesoría Legal a la Dirección Regional Norte
· Jefe Regional de Reclamos de la Dirección Regional Norte
· Vocal del Comité Tributario I
· Procuradora Judicial del Servicio de Rentas Internas
1998 
H. CONGRESO NACIONAL DEL ECUADOR



Asesora Tributaria a la Vicepresidencia del Congreso

Actividades:

· Asesoría Legal y Tributaria a la Vicepresidencia
· Asesoría Tributaria sobre el Proyecto de Reforma Tributaria de Diciembre de 1998
· Elaboración de la Iniciativa del Fondo Indígena
06/1993 – 08/1998
CORPORACIÓN MYL Y EDICIONES LEGALES S.A.



Jefe del Departamento Legal

Actividades:

· Asesoría Legal y Tributaria a la organización y Gerencias
· Consultora en Investigaciones
· Coordinadora y Redactora del Régimen Financiero Ecuatoriano
· Redactora y co-elaborado de Régimen Tributario
· Coordinadora y Redactora del Régimen Societario
ACTIVIDADES ACADÉMICAS:
-Profesora Agregada 1, “Legislación Tributaria”, Instituciones Jurídicas de la EPS, Teoría del Estado, Seminarios de Titulación I y II y Tributación Interna; Instituto de Altos Estudios Nacionales, desde Enero 2018 hasta la fecha.

- Coordinadora Académica, Maestría en Administración Tributaria, Instituto de Altos Estudios Nacionales en Red con la Universidad Técnica Particular de Loja, Septiembre 2019 hasta la fecha.

- Profesora Agregada 1, “Legislación Tributaria”, Instituto de Altos Estudios Nacionales en Red con la Universidad Técnica Particular de Loja, Octubre 2019.

 -Profesora contratada “Legislación Tributaria”, Post-grado de Maestría en Administración Tributaria, Instituto de Altos Estudios Nacionales, Septiembre a Octubre de 2017.

- Profesora contratada “Procesos administrativos tributarios”, Post-grado de Especialización en Derecho Tributario, Universidad Andina Simón Bolívar, Desde Enero de 2006 hasta 2019.
-Profesora contratada “Planificación Tributaria”, Post-grado de Maestría en Administración Empresas MBA, Universidad de las Américas, Desde 2015 hasta 2016.

-Profesora contratada “Derecho Tributario”, Pre-grado de Derecho, Universidad de las Américas, 2014.

-Profesora contratada “Introducción al Derecho Tributario”, Post-grado de Especialización en Administración Tributaria, Instituto de Altos Estudios Nacionales, Desde 2010 hasta 2015.
-Profesora contratada “Derecho Tributario Material”, Post-grado de Maestría en Administración Tributaria, Instituto de Altos Estudios Nacionales, Desde 2009 hasta 2015.
-Profesora contratada  “Derecho Bancario y Tributario”, Post-grado de Maestría en Gestión Financiera, Universidad Técnica de Ambato, Desde 2012 hasta 2015.
- Profesora contratada “Procedimientos tributarios”, Post-grado de Maestría en Derecho Empresarial y Tributario, Universidad Técnica de Ambato, Desde Mayo de 2008 hasta 2015.
- Profesora contratada “Teoría General de la Tributación”, Post-grado de Especialización en Derecho Tributario, Universidad Andina Simón Bolívar, Desde Enero de 2006 hasta 2010.

- Profesora contratada, “Entorno Legal de Empresas Tecnológicas”, Maestría en Administración de Empresas Tecnológicas, Universidad San Francisco de Quito, Desde Septiembre del 2003 hasta 2005.

- Profesora contratada, “Derecho tributario”, Curso de Pre-grado de la Facultad de Administración, Universidad Católica de Quito, Segundo Semestre del 2001.

- Profesora contratada, “Derecho Societario y Económico”, Curso de Pre-grado de la Facultad de Administración, Universidad de las Américas, Noviembre a Diciembre del 2000.

- Profesora invitada, “Derecho Societario y Económico”. Universidad Católica de Ibarra, Cursos de Verano, 1998.

PUBLICACIONES EDITORIALES:


Libros:
· “La Fiscalidad Internacional en el contexto constitucional económico del Ecuador”, en Tratado de fiscalidad internacional para el Ecuador, Montaño et al, coord..; IUS ET HISTORIA EDICIONES, Octubre 2019. ISBN 978-9978-19-922-0
· Tesis: Derecho Tributario Penal Ecuatoriano; proyecto de investigación como requisito para título de PHD. Febrero 2019.
· Comunicación Técnica de Ecuador: “LAS MEDIDAS ANTIABUSO (APAS)”, en Memorias de las Jornadas Latinoamericanas de Derecho Tributario 2018, ILADT, Montevideo, Uruguay, 04 al 11 de Noviembre de 2018.
·  “El recurso de casación en el estado constitucional de derechos y justicia” en El recurso de casación en el Estado constitucional de derechos y justicia, Corte Nacional de Justicia del Ecuador, Ecuador, Imprenta Gaceta Judicial, 2013. www.cortenacional.gob.ec
· “La casación tributaria en el marco de la Constitución de la República del Ecuador” en Justicia Tributaria: Pensamientos Doctrinales y Jurisprudenciales-Sala Especializada de lo Contencioso Tributario, Ecuador, Imprenta Gaceta Judicial, 2013. www.cortenacional.gob.ec
· “Viabilidad y Perspectivas de la Oralidad en el proceso contencioso tributario” en El Principio de Oralidad en la Administración de Justicia, Ecuador, Imprenta Gaceta Judicial, 2013. www.cortenacional.gob.ec
· “El Neoconstitucionalismo en el Ecuador y su influencia en el Derecho Administrativo Nacional” en Jurisprudencia Ecuatoriana, Ecuador, Imprenta Gaceta Judicial, 2012. www.cortenacional.gob.ec
· “La responsabilidad de los Administradores en el Delito Tributario”, en II Jornadas Jurídico-Tributarias, Seminario Constitucional y Penal, Servicio de Rentas Internas del Ecuador, Diciembre 2008, Quito-Ecuador.

· “Deberes y Derechos de los servidores del Servicio de Rentas Internas”, en I Jornadas Jurídico-Tributarias, Aspectos Procesales de la Relación Jurídico Tributaria, Servicio de Rentas Internas del Ecuador, Diciembre 2007, Quito-Ecuador

Artículos y revistas:
· “Precedentes Jurisprudenciales Obligatorios en Materia Contencioso Tributario”, en Revista Illumanta, Revista de Investigaciones Jurídicas, Primera Edición, Corte Nacional de Justicia, Quito-Ecuador, 2017. ISBN 1390-8529. www.cortenacional.gob.ec

· “El Bloque de Constitucionalidad en el Estado Constitucionalidad en el Estado Constitucional de Derechos y Justicia”, en I Encuentro Nacional de Presidentes de Cortes Provinciales del Ecuador, Quito Ecuador, Diciembre de 2012.
· “La Justicia Especializada Contencioso Tributaria y Administrativa”, en Boletín Institucional de la Corte Nacional de Justicia, año 2013.

· “La justicia del siglo XXI tiene rostro de mujer en el Ecuador”, en Tribuna Democrática, Revista Novedades Jurídicas, EDICIONES LEGALES, Quito-Ecuador, Año V, Número 51, Marzo 2013.

· “La institucionalización del Servicio de Rentas Internas: 5 Proyecciones y perspectivas”, en Fiscalidad, Revista Institucional del Servicio de Rentas Internas, Edición 1, Cuarto Trimestre 2007, Servicio de Rentas Internas, Quito-Ecuador.

· “La Política Fiscal en el Ecuador.- Análisis teórico de los tributos”, en TRIBUTUM, Revista Venezolana de Ciencias Tributarias, UCAT Universidad Católica de Táchira, XII Edición especial, junio 2001-diciembre 2003, Venezuela.

CAPACITACIONES REALIZADAS:

· Expositora en el Conversatorio Virtual LAS REFORMAS TRIBUTARIAS EN LA EMERGENCIA SANITARIA POR EL COVID 19: “COMENTARIOS AL PROYECTO DE LEY ORGÁNICA DE AYUDA HUMANITARIA”, IAEN – SRI -, Quito, 28 de abril de 2020.
· Coordinadora y Ponente en el Primer Seminario Internacional de Derecho Tributario y Aduanero, IAEN – TRIBUNAL ANDINO DE JUSTICIA, 15 y 16 de Mayo de 2020. Ponencia: “Los métodos de determinación aduanera”.
· Coordinadora y expositora en el Conversatorio: “Sesenta Años del Tribunal Contencioso Tributario en el Ecuador”, IAEN – SRI – TRIBUNAL CONTENCIOSO TRIBUTARIO SEDE QUITO, 19 de junio de 2019, Librería Francois Hautart. Plataforma Gubernamental.
· Coordinadora y expositora en el Conversatorio: “Coloquio de Administración Tributaria”, IAEN – SRI, Julio 2019, Librería Francois Hautart. Plataforma Gubernamental.
· Ponente en Seminario de Mediación en el Ecuador: “Las sentencias judiciales frente a la aplicación de las actas de mediación en el Ecuador”, Centro de Mediación y Arbitraje de la Cámara de Comercio de Quito, Octubre 2019.
· Ponente en Seminario del COGEP: “El proceso contencioso tributario en el COGEP”, Asociación de Magistrados del Ecuador, Corte Nacional de Justicia del Ecuador, 7 de Octubre de 2019.
· Ponente en Congreso Internacional de Derecho Aduanero y Tributario: “Los procesos de determinación aduanera en el Ecuador”, UNIVERSIDAD ESPIRITU SANTO, Guayaquil 1 y 2 de Agosto de 2019.
· Ponente en Seminario de Derecho Administrativo, “Los temas tributarios y el Código Orgánico Administrativo”, Universidad Andina Simón Bolívar, 16 de mayo de 2019.
· Ponente en las Jornadas Latinoamericanas de Derecho Tributario 2018, Comunicación Técnica de Ecuador: “LAS MEDIDAS ANTIABUSO (APAS)”, ILADT, Montevideo, Uruguay, 04 al 11 de Noviembre de 2018.
· Ponente en SEMINARIO INTERNACIONAL EL RÉGIMEN TRIBUTARIO EN LA REALIDAD ACTUAL Y LA JUSTICIA TRIBUTARIA: “LA ORALIDAD EN LO CONTENCIOSO TRIBUTARIO Y EN EL RECURSO DE CASACIÓN”, TRIBUNAL DISTRITAL DE LO CONTENCIOSO TRIBUTARIO –CONSEJO DE LA JUDICATURA DE ECUADOR - IEDT, Del 02 al 05 de abril de 2018.
· Ponente en el II SEMINARIO INTERNACIONAL DE AUDITORÍA  GUBERNAMENTAL: “ANÁLISIS DEL FRAUDE Y DETECCIÓN DE INCONSISTENCIAS”, IAEN Y CONTRALORÍA GENERAL DEL ESTADO, Quito, 04 y 05 de diciembre de 2018.
· Ponente en el I SEMINARIO INTERNACIONAL DE AUDITORÍA  GUBERNAMENTAL: “EL DELITO TRIBUTARIO”, IAEN Y CONTRALORÍA GENERAL DEL ESTADO, Quito, 2017.
· Participación como Ponente, en Seminario “XXV Congreso Nacional e Internacional de Magistrados”, México, del 24 al 26 de Agosto de 2016, Ponencia: “La Oralidad en el proceso contencioso administrativo y tributario”. 
· Participación como Disertante en “Primer Foro de Mujeres Liderando Justicia”, viernes 22 de mayo de 2015, Corte Provincial de Tungurahua.
· Participación como Expositora en el “Foro Género, Ciudadanía y Derechos Humanos” organizado por la Corte Constitucional del Ecuador, Quito, 9 de marzo de 2015.
· Participación como Disertante en el “Foro Ciudadano: Por un Ambato tierrita linda, sin violencia de género”, Consejo Municipal de Ambato, 24 de Noviembre de 2014.
· Participación como Ponente, en el Seminario “El Proyecto de Código Orgánico General de Procesos Ecuatoriana”, con la Ponencia: “El proceso por audiencias en materia contencioso administrativa”, Universidad Andina Simón Bolívar, Quito, 27 al 30 de Octubre de 2014.
· Participación como Ponente, en el Seminario “I Jornadas Internacionales de Derecho Administrativo”, con la ponencia “La oralidad en el procedimiento contencioso administrativo”, Universidad San Gregorio de Portoviejo, Portoviejo, julio 2014.
· Participación como expositora en el “Foro Internacional Derecho Comunitario y Derecho Nacional”, con la ponencia: “La consulta tributaria en el Régimen del Tribunal Andino de Justicia”, Corte Nacional de Justicia, Quito, lunes y martes 8 de julio de 2014.
· Participación como expositora en el “III Congreso Internacional de Derecho Tributario”, con la ponencia: “Los principios del Derecho Tributario y el derecho material”, Tribunal Administrativo Tributario de Panamá, Ciudad de Panamá, 9 al 11 de junio de 2014.
· Participación como expositora en el “Foro Internacional de Derecho Comunitario y Derecho Nacional”, con la ponencia: “Régimen Comunitario Andino”, Universidad SEK, Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales, Quito, 7 y 8 de abril de 2014.
· Participación como ponente en el Seminario “II Jornadas Internacionales de Derecho Administrativo: La constitucionalización del Derecho Administrativo”, con la ponencia “Neoadministrativismo y Neoconstitucionalismo”, IDEAS Instituto de Estudios de Derecho Administrativo y Social-Universidad Andina Simón Bolívar- Asociación Internacional de Derecho Administrativo, Universidad Andina Simón Bolívar, Quito, 18 al 20 febrero de 2014.
· Otras.
CURSOS APROBADOS: 
· Participación en el “Curso para Mediadores”, 2 niveles, 80 horas Cámara de Comercio de Quito, Ecuador, 2019.

· Formación en Tutoría Virtual 2.0 Edición 10. OEA - IAEN Ecuador. 120 horas, realizado desde el 22 de marzo al 10 de mayo de 2018.
· Formación en Asesoría de Educación a Distancia. UTPL Ecuador. 80 horas, 24 de Noviembre 2017 al 02 de Enero 2018. 
· Participación en el “Programa de Estudios Avanzados en Derecho Procesal Civil Iberoamericano”, Programa de Estudios del Instituto Iberoamericano de Altos Estudios Judiciales, realizado en el período mayo 2013 a marzo 2014, Caracas 3 de abril de 2014, con 288 horas académicas.

Total: 568 horas de estudios intensivos.

CAPACITACIONES ADQUIRIDAS:

· Participación en Seminario “XVI Jornadas Ecuatorianas de Derecho Tributario”, Instituto Ecuatoriano de Derecho Tributario, Quito, 2019.- (20 horas)
· Participación en Seminario “XV Jornadas Ecuatorianas de Derecho Tributario”, Instituto Ecuatoriano de Derecho Tributario, Quito, 2018.- (20 horas)
· Participación en Seminario “XIV Jornadas Ecuatorianas de Derecho Tributario”, Instituto Ecuatoriano de Derecho Tributario, Quito, 26 a 28 de Enero de 2017.- (20 horas)
·  Participación en Seminario “Primer Congreso Ecuatoriano de Derechos Humanos”, Comisión Ecuménica de Derechos Humanos CEDHU- Universidad Central-Universidad Católica, Quito, 15, 16 y 17 de junio de 2016.- (30 horas académicas)
· Participación en Seminario “Código Orgánico General de Procesos”, Asociación Ecuatoriana de Magistrados y Jueces-Universidad de Especialidades Turísticas-Escuela Judicial, Quito, abril de 2016.- (30 horas académicas).
· Participación en “Seminario Internacional de Derecho Procesal”, Consejo de la Judicatura-BID-Instituto Iberoamericano de Derecho Procesal, Quito, agosto 2015. (Duración 15 horas).
· Participación en Conferencia Magistral “Género y Estado”, Quito, 19 de mayo del 2015, (8 horas).
· Participación en Conversatorio Valoración de la Prueba, Corte Nacional-UTPL, 1 de diciembre de 2014, (2 horas).
· Participación en el Conversatorio “Un análisis de la función de regulación de mercado y la libre competencia, en el marco del Estado Constitucional de Derechos y Justicia, Corte Nacional de Justicia del Ecuador, Quito, 28 de marzo de 2014. (5 horas)
· Participación en el Taller “Conociendo el Proyecto de Código Orgánico General de Procesos”, Quito, Consejo de la Judicatura, Auditorio de la Corte Nacional de Justicia, 27 de Agosto de 2014 (5 horas)
· Participación en el Encuentro Internacional “Nuevas Realidades del Derecho Procesal”, Consejo de la Judicatura-Corte Nacional-Escuela Judicial, Quito, 20 y 21 de marzo de 2014.- (10 horas)
· Participación en la Conferencia Académica Tributaria, Tribunal Fiscal de Perú, Lima, 27 de febrero de 2014, (10 horas)
· Participación en el “Primer Encuentro Internacional por una política y legislación alternativa a la Guerra contra las Drogas”, 19 y 20 de noviembre de 2013, Defensoría Pública-CONSEP, 19 y 20 de noviembre de 2013, Quito-Ecuador.- (20 horas académicas)
· Participación en el Seminario “II Congreso Internacional de Derecho Tributario”, Tribunal Administrativo Tributario de Panamá, Ciudad de Panamá, 26 al 28 de junio de 2013.- (30 horas académicas)
· Participación Seminario “Casación y Argumentación Jurídica en Materia Tributaria”, Corte Nacional de Justicia-UASB-IEDT, Universidad Andina Simón Bolívar, Quito, 19 y 20 de junio de 2013.- (4 horas académicas)
· Participación en II Encuentro de Juezas y Jueces de la Corte Nacional, Presidentes de Cortes Provinciales y Tribunales Contencioso Tributario y Contencioso Administrativo, 17 y 18 de Octubre de 2013, Quito, (16 horas).
· Participación en I Encuentro de Juezas y Jueces de la Corte Nacional, Presidentes de Cortes Provinciales y Tribunales Contencioso Tributario y Contencioso Administrativo, 14 y 15 de diciembre de 2012, Quito, (16 horas).
· Otros.
En total 261 horas académicas (Período 2012-2019)

REFERENCIAS:

Dr. Carlos Ramírez Romero

Ex Juez de la Corte Nacional de Justicia de Ecuador- ex Presidente de la CNJ


cramirez@utpl.edu.ec
Dra. (C) Grace Tamayo Galarza
Coordinación de Maestría en Administración Tributaria, Instituto de Altos Estudios Nacionales


gracetamayo@iaen.edu.ec
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